Test 1D RLOA < Sujet |

INOMD Brvussnsssansnstsssearsiveasse PPENOM ¢ sissasversssniisninOrs

1y Compléter en ligne les zones en pointillds @ (5 points)
(la colonne 1 estun cas particulier de la colonne 2 : U est une fonction qui dépend de x)

| Dérivée de COS(X) ¢ oom.. Siant .o Dérivée de cos(U): VL. Anial. ...

|
-

 Dérivée de In(x) : jﬂ' ....................... Dérivée de In(U) : ol
Vx E.[‘i;._.;..:]n;.-gmﬁ v

DIt 5'5-13*: Juvef | Deriviede VU 3«%- .....................
Dérivée de x™ : ..on Do Dérivée de U™ : O™
2) Compléter : (8 points)

v f(x) =5x3—4x?+3x—-1
Dr= l?" .................................................................... e Ls s by vend gy el Eas
f'(x) =4Sfr.}_814:3 ....................... i,

I

D¢ = S, ' ............

v g(x) = x2.sin(5x)

D= 21*»“(51)*5%16&(”)5 ...................... Beinanss

g x) =..1A

......................................................................................

..................................................................................................................

v l(t) — 4t-5

wb ,Q_A_q "al:«-z#c = E=-2/3

3t+2
D|= .:.T...l&} .......................................................................................
(o =, WEE DS 2
('-5\-__’_?_)1. (5b+1)" ...........................................
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Test TD RLO4 - Sujet T NOM faaveieiiinnennnneninenneennee. Prénom: ......... i Vi WGr

v h(x) = (sinx)'®

.
..................................................................................................

................................................................

...................................................................................................

3) Compléter, sachant que R, L et C sont des constantes réelles strictement positives :
(8 points)

....................................................................................................

...........................................................................................

...................................................................................................................

....................................................................................................

..................................................................................................

.........................................................................................

..................................................................................................................
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Test TD R1.04 - Sujet 2 Nom :vveuvennn osenes Prénom: .............. Gr:

® 2evvnne

1) Compléter en ligne les zones en pointillés : (5 points)

(la colonne 1 est un cas particulier de la colonne 2 * U est une fonction qui dépend de x )

—

Dérivée de sin(x) : . Conne. . | Dérivée de sin(U): .OL G

------------------------

DérivéedeeV: .. O, e.

.. y Tttt rtrrcetiaan,, r o r '
pYAS Dérivée de % bt
Vx EtR" .................. { ’ U"
te g ~ =) . Iy, =V
Dérivée de x - AN Dérivée de yn VAV

v f(x)=7x4—5x2+2x—7

......................................................................................

v ogt)= 3Bt + 2).cos(2t)

...........................................................................

..............................................................................

------------------------------

...................................................

cess

---------------------------------------------------------
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.............................

----------------------

..............................................

-----------------------------------------------------------------------

...............
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...............
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...............
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Test TD R1.04 - Sujet 2 Nom i,

cerennes PECNOM ¢ civveirennnna Gr:

v h(x) = (cosx)’

D= o R

h'(x) =3ﬂ«w\1(m:)¢.) ¢

..............................

Dh'=..m$ .......................................................

...........................................

.............................................

............................................

3) Compléter, sachant que R, L et C sont des constantes réelles strictement positives :

(8 points)

- v k() =L.In(2Y) r:— L.( O+ ?ml:)

k .
Dk=l7\§. ..................
KO =2 b Lo B ()=

ot = |

e
Dt = Rgeeeeiinrmrenii e

_oe _ c !
v rR@="=< 8
DR—...m# ....................................................
RUB) S0 esssserer s iss sssnissis s snns
2LVe
.......... :
Dr'= ".“\-.q— .....................................................

.
Z'(w) =..... Lwk -}
2\ e Rrw™
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Test TD R1LO4 - Sujet 3 N

"l\l :....0.l.lllll'!‘."lllllllllll I'r(‘""l“ : llloclll‘.lllo.l-ou(l‘r:

1) Compléter en ligne les zones en pointillds : (5 points)
(a colonne 1 estun cas particulier de la colonne 2 : U est une fonction qui dépend de x )

Dérivée de €os(x) @\ em. Bt Dérivée de cos(U): ...\ Scn U,
Dérivéede In(x): A ~oul
YXE. 'ii ________________ Dérivéede In(U) : .. 2.....ovveeeen,
|4
Dérivée de VX : .. N l
. m ..................... Dérivée de m . (&)
vxe., I ] , oo e
IRY 2 T4 el m
-\
Dérivée de X™ : .. aaMer oo Dérivéede UM : . W o™t

2) Compléter : (8 points)

v f(x) = —x* +12x3 + 8x — 13

....................................................................................................
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.................................................................................................

...................................................................................................

............................

..................................................................................................................

....................................................................................................

Di=. 0 ,

ktcbt__ ltjf;t k .............................................................
i'(t) =.... !-_- ................ =..
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Test TD RLO4 - Sujet 3 NOm fevvinverisessesrnnnnss vornnes Prénom ;s ..., Gr:

V' h(x) = (sinx)?

--------------------------------------------------------------------------------------------

......................................................

--------------------------------------------------------------------------

..............................................

3) Compléter, sachant que R, L et C sont des constantes réelles striclement”positives :

(8 points)

o
v k(t)=C.In(3t) =

...................................................................

......................................................

VRO=5"= &¢
Dr=. R4+
R(O) =... =
2LVe

....................................................................

...........................................................

....................................................................

....................................................................
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(3 +2ak) |
Dk = fk.._ .............

S0 Sl t e t 444t cescesessenssseaanas
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Test TD R1LOJ - Sujet 4 Nom Serssinsininsinnne, Prénom

--------- .....Gl‘ e seveces

1) Compléter en ligne les zones en pointillés : (5 points) '
(la colonne 1 est un cas particulier de la colonne 2 : U est une fonction qui dépend de x )

Dérivée de sin(x) :...Coone.... Dérivée de sin(U): ..U CenU. ...

Dérivée de eV : U'.e.

..............

. 1 A /
S 3 = i =y e, 1 u
Dérivée de X = Dérivée de U e
Vx EIR“ .................. 9] L
i M-y & 3 n liym=t
Dérivée de x™ : aa g7 Dérivéede U™ : .an Q07

2) Compléter : (8 points)

D¢

Di=...IR =4 H

=R

v f(x) =3x5+8x3 — 55 + 4
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Test TD R1LOJ - Sujetd Nom tonsvnvneesecsinnnnin Prénom: IPPUPPIIN ¢ of JPPoppes

v h(x) = (cosx)'

----------------------------------------------------------------------------
'

3) Compléter, sachant que R, L et C sont des constantes réelles strictement positives :
(8 points)

.........................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................

v Uw) = V2 + RPw?

Dz=..1.& .................................................................................................. -
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